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SAXUPTAA, ToneBnenT, CAHXYYTMNH X3NTCUNNH
AAPTA B.30NBAAP

MOO33 APIACAH:
FASPbLIH LYYPXAN ACYYOAI XAPUYLICAH

AXUITTAH 5.CYBOAHUYUMOAT

Taun6ap: "MpcaH 6uyeuliH wulddeapnanmuliH M3033" madlnaHeaap XalnmbiH HOXUer0 COH20COH "Oxnax oeHoo", "[Jyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO 6ypmeacaH Hulm 6uyauliH wuldeapnanmuliH M30332 xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyycaH axunmaH matnaHe cap 6ypuliH axHuUl 14 xoHoam, capbiH cyyno, ynupanod, xazac xuno, xund myc myc 2apaax youpdnazad maHuIuyymx wulioespnanmuiH 6aldand xsHanm masbX axusiaHa.

A - HuAT Mpc3aH 6MYruiiH Too: XainTbiH XyrauaaHg COHrorAcoH "9Oxnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaXK MPCaH HUAT BUYrMitH Too
B - XapwuyTai 6uuruitH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtai GUUruiH WMAB3pNanTuMiH XyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyry# 6uuruiiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapwuyryin 6uuruitH xaanTbiH XyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - LlWwunasapnantuiH xyBb: D = B7*0.8 + C5*0.2
AT - lLUnnaBapnanTuiH AyHpax xyrauaa (XoHoroop): XainTblH HOXLenA COHroracoH "9xnax orHoo", "dyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, BYPTraracaH HANT UPC3H GUUTMIAH WMNABIPRANTUIAH AyHAAX Xyrauaar XOHoroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurMinH uiaekc: AndaH GUYrMnH LWIMNABIPNANT, YN axunnaraaHbl MHAEKCUIAH YHanraa DCI-uir gapaax 6argaap yHanHa. YyHa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHaNras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 6on “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.



